

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за  
спеціальністю 017 Фізична культура і спорт  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт», яка розроблена проєктною групою науково-педагогічних працівників кафедри спортивно-педагогічних дисциплін Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, визначає зміст освітнього процесу з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Актуальність її використання зумовлена сьогоденням, адже нинішнє суспільство потребує компетентних і конкурентоспроможних на ринку праці фахівців з фізичної культури і спорту.

Освітньо-професійна програма спрямована на створення і підтримку умов для якісної підготовки спеціалістів, які володіють професійними навичками й уміннями, здатні до професійної діяльності на рівні світових стандартів та готові до професійного розвитку і удосконалення.

В освітній-професійній програмі визначені програмні компетентності. Вони розподілені на загальні та спеціальні компетентності, які є найбільш характерними для освітньої програми. Спеціальні (фахові) компетентності відображають практичний характер, що дає змогу їх використовувати у практичній діяльності майбутніх фахівців у галузі фізичної культури і спорту. Послідовність вивчення дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Методи навчання включають самостійну дослідницьку діяльність, яка за змістом необхідна для досягнення мети програми.

Визначені програмою результати навчання засвідчують, що здобувачі вищої освіти здатні генерувати нові ідеї, володіють вмінням займатися професійною діяльністю, формувати і аналізувати інформацію, застосовувати сучасні методики та інноваційні педагогічні технології.

Магістерською програмою у циклі професійної підготовки логічно передбачено проведення науково-дослідної практики, науково-педагогічної практики (виробничої) у ДЮСШ, науково-педагогічної практики (виробничої) асистентської.

Представлена кафедрою спортивно-педагогічних дисциплін Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма підготовки магістра зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці і рекомендована до використання в освітньому процесі підготовки фахівців даної спеціальності.

28.05.2021 р.



Ольга РОМАНИШИН